



# 夏的缤纷

鄞州区邱隘实验小学专辑



孟夏草木长,花儿吐幽香。草木繁盛的五月,阳光和煦,清风醉人,美好的夏日,我们的生活多姿多彩,大家可以做一些夏日趣事,可以聆听蝉鸣低吟,游赏夏日美景,也可以让思绪尽情飘飞……疫情后的这个夏天,我们更珍惜大自然的蓬勃,时光的美好,生命的精彩。让我们跟随邱隘实验小学的小记者们,用手中的笔描绘夏日的芬芳,感受他们心中盛夏的缤纷吧!  
徐畅

## 这个夏天

404班 丁嘉宁(证号 2017376)

今年的夏天有些特别,我们出门还要戴着口罩。

虽然有点热,但还有漂亮的花裙子可以穿,还有各种可口的水果可以吃,红彤彤的西瓜、诱人的杨梅、葡萄、枇杷……

夏天的早晨,四周围都笼罩着一层薄雾,妈妈骑着电瓶车载我去上学,微风吹拂着我的身体,虽然还有夏天的凉意,但是超级舒服。路边的青草地和稻田,郁郁葱葱,一片生机勃勃!

夏天的中午,滚烫滚烫的,像是刚从火炉里出来,太阳公公热情地炙烤着大地。

夏天的夜晚,星光灿烂,各种星座在湛蓝的天空里闪耀。我坐在大树下听大人们说以前的故事,美好而又迷人!

## 夏日序曲

504班 李思彤(证号 2017429)

指导老师 李聪波

那天又闷又热,没有一丝风,太阳似乎也特别热情,只把它的光芒毫无保留地洒向大地。教室里的吊扇呼呼地转着,可是我感觉身上的汗还在不断地冒出来。

好不容易挨到快放学了。刚刚还是阳光明媚,一下子狂风呼啸,乌云密布。天空好像铺开了一块遮羞布,白天一下子变成了黑夜。

放学铃一响,我一出校门,三步并作两步冲进汽车,刚一坐定,豆大的雨点直砸下来,砸到挡风玻璃上,砸到汽车顶上,“咚咚咚”震耳欲聋。一下子,整个世界笼罩在巨大的雨帘中。路旁的大树如群魔乱舞,来往的车辆鸣声不断,都打起了双跳灯。骑电瓶车的叔叔阿姨都淋成落汤鸡了!雨刮器疯狂地扫着雨点,可是视线仍很模糊。不一会儿,车窗还起雾了,妈妈又打开了空调。突然一道闪电从车前掠过,紧接着“哗啦啦”一声响雷,我“啊”地大叫起来,吓得妈妈连忙踩住了刹车!

平时十来分钟的路程,居然开了半个多小时!直到妈妈的车子开进车库,我们才长吁了一口气。

## 今年夏天

601班 周锦晟(证号 2017449)

指导老师 李英

今年我要毕业了,在学校的每一天,我把老师和同学们饱含深情的目光铭刻在脑海里。

老师们在课堂上用心地把知识化作叮咚作响的清泉,注入我们的心扉;化作琴弦奏响我们心智的乐曲。今年夏天,我要圆一个美梦——争取以优异的成绩跨入心仪的中学,为我的小学生涯画上一个圆满的句号!

春雨染绿了校园里的一草一木,无声地消失在泥土里。夏天擎着火辣辣的太阳悄然而至,燃起了我留存心中的美好回忆。

六年前,我怀着对未来无限的憧憬,跨入学校的大门。六年来,我从懵懂稚气的孩子锐变成怀揣梦想、奋发进取的少年。在这成长路上,我感恩同学们的温暖相伴,感恩老师们的谆谆教导!今年夏天,来得如此匆匆。我在这即将告别的日子里,珍惜剩下的每一分,每一秒,把老师和同学们给予我的爱和祝福一一珍藏。

今年秋天,我将踏入中学的大门,开启求知的新征程,扬帆远航!

## 缤纷一夏

401班 裴一茗(证号 2017324)

夏天是一个五彩缤纷的季节。它像跨过天际的彩虹,像梵高手中的调色板,像妈妈亲手做的水果拼盘……

夏天是绿色的。绿色的山野,绿色的溪流,绿色的垂柳。绿色是蓬勃的生机,是宋朝诗人杨万里笔下的“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。

夏天是红色的。红色的烈日,红色的瓜瓢,红色的脸蛋。红色是火一样的热情,当整个世界被炙热拥抱的时候,我们可以尽情挥洒,享受大汗淋漓的畅快。

夏天是粉色的。粉色的桃子,粉色的花茶,粉色的心情。粉色是美好的快乐,是池塘里娇艳欲滴的荷花在阵阵凉风中露出的笑颜。

夏天是白色的。白色的雪糕,白色的裙子,白色的浪花。白色是淡淡的温柔,像大海轻抚着沙滩,用白色的浪花为它系上洁白的丝带。

你听,草丛里啾啾的虫鸣和田间的片片蛙声,已为你奏响了夏的交响曲。

## 忽而今夏

403班 贺嘉雯(证号 2017360)

指导老师 徐巧飞

忽而今夏。海边,沙地,一群孩子,一串欢笑。

风,静静地吹着,衣裙轻轻飘曳;浪,静静地打着,四溅的水花把衣服也弄得湿透;沙子,不经意被风掀起,小螃蟹便暴露了行踪。几只可爱的小身影在地上慌不择路,四处逃窜,横得没了章法。这里面一定有很多螃蟹!于是,我和小伙伴们便开始了一场“捕蟹大战”

我猫腰躬身,双目如炬,在沙地上细细搜寻起来。刚过了一会,不知谁大叫起来:“嘿!这儿有一只小螃蟹!”大家闻声跑了过来。这螃蟹倒也挺机灵,见人来了,便似脱缰野马般横到一块橡皮那么大的石子旁。用四只小足飞快地刨沙子,一眨眼的工夫,一个洞便成了。它便飞也似的钻进洞,在你眼前消失得无影无踪。

接着,我捣鼓了半天也没有抓到个什么,反而弄得满头满脸都是沙子,活像座雕塑。突然,一个红色的小东西映入了我眼帘:它活蹦乱跳的,八只小腿不停地舞动着,我迅速跟了上去,然后轻轻地趴在地上,蹑手蹑脚地伸出一只手来,慢慢地接近它,哈哈!大功告成,螃蟹已入我爪。

## 今年夏天

403班 袁宇泽(证号 2017364)

指导老师 徐巧飞

今年夏天,是一位好客的小伙。“沉李浮瓜冰雪凉”,爽口的西瓜最夺人眼球,轻轻咬上一口,那甜汁沁人心肺,让人神清气爽。酸甜可口的杨梅三五成群,在树叶后遮遮掩掩,好像春天那活泼可爱的小桃花。

今年夏天,是一位沉鱼落雁、闭月羞花的美女。那满池的荷花清新淡雅,出淤泥而不染。“水面清圆,一一风荷举”,写的不就是那皎皎出土的荷叶吗?一阵微风拂过,水面泛起一道道波纹,或红或白的荷花摆动它那婀娜的身姿,跳起了舞。

今年夏天,还是一位歌声嘹亮的歌手。“明月别枝惊鹊,清风半夜鸣蝉。稻花香里说丰年,听取蛙声一片。”那动听的蝉鸣与蛙叫,交织成了一曲丰收的交响曲。

今年夏天,又是一位脾气乖戾的中年人。一会儿“水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇”,风姿绰约;一会儿“山雨欲来风满楼”,狂风大作;一会儿又“黑云翻墨未遮山,白雨跳珠乱入船”,雄奇瑰丽。

今年夏天,平常又不平凡……

## 我家的新成员

104班 杨彬(证号 2017629)

指导老师 邱萍

今年夏天,我们家来了一批新成员,它们就是可爱的蚕宝宝。

立夏那天,妈妈给我买了蚕宝宝养殖套餐,套餐里有50颗蚕宝宝的卵,还有一些工具。

有一天,我打开盒子,惊奇地发现,一颗颗黑色的小点点变成了又黑又细的小蚕宝宝了!渐渐地,它的小脑袋变白了,身体变白了。现在,已经变成了又白又胖的五龄蚕了。我仔细一看,竟发现有几条蚕宝宝已经开始吐丝了呢!

蚕宝宝的嘴很锋利,我刚把桑叶放到盒子里,没过几分钟,它们就把桑叶啃得破烂不堪、千疮百孔了。可是,有时候蚕宝宝也会犯傻,明明桑叶就在它们眼前,却找不到吃的,这时候,我就会用奥特曼的手按按它们的小脑袋,它们就会低下头,继续津津有味地吃起米来。

听妈妈说,以后蚕宝宝还会结茧呢,我真希望它们能结出好多好多的茧,这样就可以做衣服啦!

## 夏日奇趣

505班 蔡雨轩(证号 2017624)

尽管傍晚的咸祥仍然飘着一丝丝热浪,我的钓蟹之旅还是如约开启。我学着奶奶在塘边蹲下身子,系上鱼饵,转眼间,十多根鱼竿全部准备完毕。

只见奶奶左手将鱼饵扔出,右手把鱼竿的一头插入泥土中。“啊,如此简单!”我也将鱼饵扔了出去,可谁知差点就掉入塘中呢!

第二步,奶奶用双手小心翼翼地插入泥土中的鱼竿儿拔了出来,左手拿起了渔网,目不转睛地盯着鱼饵,等蟹儿上钩时,以迅雷不及掩耳之势,将渔网探入水中,猛地一挑。鱼饵连带着一只手舞足蹈的螃蟹钓了上来。

我按照顺序将鱼竿从左到右全放了一遍,等了五分钟,便开始了地毯式搜查,我学着奶奶的样子等蟹儿上钩,可前三根鱼竿根本不见蟹踪影。我失落极了,走向第四根,这一竿与众不同,握着鱼竿的手感觉虎口处震个不停。“一定是有蟹上钩了!”我不禁大喊,由于太过激动,居然把蟹给吓跑了。我并不气馁,小心地将第五根鱼竿慢慢地抬起,左手一提渔网,我立马兴奋得跳起来:“哇,我钓到蟹喽!我钓到蟹喽!”

